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La nieve en la bola de nieve 
Jorge Drexler

G posición  en 3º cejilla con 1º y 6º al aire
A posición en 5º cejilla con 1º y 6º al aire
(entre un y otro acorde juega con todas al aire)

Intro      G      A    repite 4 veces
G
  Una nostalgia
              A
Donde se condena al roció
G
  Un paso en falso
              A
Hacia un remolino en el rio
G
  Cualquier contrasentido
                    A
Hoy cobra sentido y se vuelve dilema
            D Db C    B7       E
Para ese corazón     anhelante
                                C
Que hoy piensa solo en la mitad faltante

G     A   (repite)

Una insistente desazón
Que no entiende razones
Una cancionista
Que no entiende sus propias canciones
La mínima brisa como si fuera un ciclón
Desquicia la veleta
De este corazón sin paciencia
                                 C…
Que mira el cristal del freno de emergencia
C  (fraseo de saxo)
D …

Un acople, un sonido que de su propio sonido
Se realimenta
Una obsesión girando en su propia espiral
De nubes de tormenta
Todo puede ser
      Bm
Tan peligrosamente leve
G                     A
   Como la nieve en la bola de nieve


